

飞行表演,战机坠入街区

地面上8人受伤,家人眼睁睁看着机毁人亡



4月21日,美国海军世界级的飞行表演队“蓝色天使”在表演中酿出惨祸——一架F/A-18“大黄蜂”表演战机意外坠毁,撞入人口密集的居民区,造成地面8人受伤、多幢房屋被毁,首度执行飞行表演任务的飞行员当场遇难。美国上下为这起罕见的空难感到痛心与震惊。

失事的六号机和坠毁后场面

飞来横祸: 起火冒烟,瞬间变火球

当地时间4月21日下午,北卡罗来纳州博福特海航站,为期两天的航空展在这里举行,包括世界级飞行表演队——美国海军的“蓝色天使”在内的多个军民飞行表演队都出场亮相,吸引了近10万人前来观赏。

16时左右,博福特海航站附近的居民弗雷德·叶林涅克正在自家的院子里修水泵:“在我忙活的时候,我看到‘蓝色天使’排着整齐的队形从头顶掠过。大约四五分钟后,我又听到他们从我头上飞过的声音,因为觉得没啥新花样,所以没有抬头看他们,也没有听到什么异常的声音。然而,就在一刹那间,我听到树林背后传出重物撞地、残片撕裂树木的巨响。我一抬头,看到二三百米外腾起一团巨大的火球,滚滚浓烟从树林子后直冲云霄。一些飞机残片和树干飞溅到我们家的院子里,随后看到稍大点的机身残骸飞到距离我三百米开外的十字路口中间。那个十字路口的四周有好多房间,飞机残骸也带着火苗四处乱飞。”

多打彩票没人要 自己掏腰包买下 幸运女店员 中大奖20万

有时一个小错误,也能带来令人喜出望外的收获。美国北卡罗来纳州67岁的商店女职员瓦德伯恩·艾伦因意外为顾客印多了一张彩票,最后惟有自掏腰包买下其中一张,结果竟然中了20万美元的大奖。

瓦德伯恩·艾伦是北卡罗来纳州北部小镇一名商店职员,负责向顾客出售强力球彩票。17日,女顾客希尔要求购买一张强力球彩票,不料艾伦却听错印了两张相同号码的彩票。希尔买下其中一张彩票,另一张就留给艾伦卖给其他人。但是,多出的这张彩票怎么都卖不出去,最后艾伦只好自己花2美元买下。

令艾伦做梦也没想到的是,19日,她意外地发现自己买的这张彩票竟然中了20万美元大奖!而巧合的是,19日正好也是艾伦67岁生日。艾伦说:“这简直是上帝送给我的一个超级生日礼物。”

19日下午,艾伦立即前往彩票中心领奖。最终,扣税后她领到一张13万多美元的支票。在彩票中心,她恰巧也遇到了和她购买同一号码彩票、同样赢了20万美元大奖的顾客希尔,两人顿时开心地拥抱在一起。 小朋

比尔·爱德华兹事发时站在新闻记者席上,离坠机现场比较远:“事发时表演即将结束……我数了数有四架‘蓝色天使’降落,还有一架在空中盘旋,它的下面腾起了黑烟,而空中再也看不到其它飞机了,紧接着就看到救援直升机拔地而起,直飞冒烟的地方。我知道,准是出事了。”

家人瞠目: 眼睁睁看着亲人坠毁

稍后,“蓝色天使”指挥官安东尼·瓦利中校在晚间新闻发布会上宣布,失事的是“蓝色天使”的六号机,飞行员当场遇难。根据相关政策,遇难飞行员的名字要二十四小时后才能公之于众,这期间需要把不幸的消息通知给遇难飞行员的亲朋好友。

不过,瓦利中校透露说,令人心碎的是,遇难飞行员的全家人都在失事现场。他们是专程从外地赶来观看六号机飞行员表演的,而事故发生时,飞行表演即将“完美结束”!因此,突如其来的意外令六号机飞行员的亲人们“惊得说不出话来”,现在正在接受美国空军心理专家的帮助。瓦利说:“任何人都能理解他们此时的心情,我们

与遇难者家人同在!”

同事痛惜: 这是他的处女航演

美国海军发表声明介绍了遇难飞行员的简单情况:他是一名王牌飞行员,因为只有飞行王牌才有资格进入“蓝色天使”表演队;他已经加入“蓝色天使”两年时间了,不过,这是他首度正式参加表演,也就是他的处女表演,没想到却发生此不幸。

殃及地面: 房屋被毁,8人受伤

在这起意外事件中,遭不幸的不仅仅是这位飞行员,还有8名地面人员和多幢房屋。在家休息的基地空中交通管制员库克透露说:“失事地点非常接近基地的居民区,我的陆战队战友打电话告诉我,事故发生后,基地一度停电,办公室内的不少东西因为巨大的震动而跌下来。基地随后紧急关闭。”

地方电视台所拍摄的画面显示,撞机的现场异常惨烈:飞机的一些残骸体积不超过巴掌,一些房子被飞机的残骸砸中,屋内的家具损坏,四处凌乱不堪。

原因推测: 可能是撞上了飞鸟

美国海军表示,“蓝色天使”失事的原因正在调查之中,而美国有线新闻网的天气预报员表示,出事时,当地的天气晴朗,似乎与天气没有关系。不过,有两种说法值得事故专家进行深入调查:一是撞树上。有目击者称,他们亲眼看到六号机撞上了树梢,结果酿成了爆炸;二是飞鸟撞击说。据当地的空中交管官员透露,在当地飞行最头疼的问题就是飞鸟威胁:“F/A-18有两台发动机,一旦吸入鸟的话,那么就会在空中停下,而在飞行员正在特技表演时发生这种情况,那么几乎没有避免灾难发生的余地。”

被指冷血: 惨剧发生后航展继续

令外界感到震惊的是,航展的官员居然宣布,航展如期进行,仍会有飞行队进行表演,只是“蓝色天使”不参加。这一消息宣布后,美国媒体和民众纷纷指责他们“冷血”和“只顾赚钱”。对此,航展官员则表示,他们得考虑到10万从全国各地赶来的美国观众,要照顾他们的实际情况。 综合新华社消息

116名船员 105人获救,11名中国船员 1死 10失踪 中国船员魂断智利海域



捕鱼船起火燃烧 新华社/法新

当地时间4月20日晚,一条悬挂佛罗里达旗帜的捕鱼船——“大力神”号在智利南部港口安库德西南280海里处突然失火。由于其同行姊妹船“海神”号与附近船只及时搭救,“大力神”号上116名船员有105人获救生还,其余11名船员失踪。经查,这11人皆为中国船员。其中,1人已被证实遇难,另外10人至今下落不明。目前,智利海军已派出飞机和船只,前往事发海域搜索失踪船员。

渔船上失火 116名船员遇险

据报道,事发前船上共有116名船员,其中包括70名中国人、27名俄罗斯人、9

名秘鲁人、4名乌克兰人、3名挪威人、2名丹麦人和1名巴拿马人。3月24日,它与其姊妹船“海神”号由巴拿马出发,开始在大西洋和太平洋上进行捕捞作业。4月20日晚8时45分左右,“大力神”号船上突然由于不明原因燃起大火,滚滚浓烟迅速在船舱内弥漫开来。

据挪威籍船长阿斯科尔·格吕腾事后回忆,火焰是从船上轮机舱内率先窜出的,随后迅速蔓延。阿斯科尔一边下令船员们赶快放下船上救生筏弃船逃命,一边立即向附近同行的“海神”号求救。除了“海神”号之外,正在附近海域航行的3条轮船“弗利格”、“弗雷”和“绍尔”也

积极参与救援。

105人获救 中国船员1死10失踪

经过一番抢救,包括船长阿斯科尔在内的大部分“大力神”号船员安然获救,随后他们被陆续转移至“海神”号上。其中大部分人身状况良好,没有生命危险。经查,其余11名失踪者皆为中国船员。随后,11名中国船员的尸体在“大力神”号船甲板上被找到,其余10名中国船员至今下落不明。经过数小时的燃烧,“大力神”号此时绝大部分船舱已经化为灰烬。

智利海军在接到“海神”号发出的无线电求援电话之后,立即派出飞机和船只前往出事海域,全力搜索“大力神”号失踪者。虽然事发海域当时天气条件晴好,能见度高,然而10名失踪者仍旧下落不明。

“大力神”号获救的105名船员将被转运至智利中部港口,而后者已经做好迎接准备。“托尔”渔业公司当天表示,公司方面目前正在核实11名遭遇不幸的中国船员的身份,以便与他们的家属取得联系。 综合新华社消息

英国变态妈妈 强迫两个孩子斗殴取乐

英国一位母亲强迫自己两个年幼的孩子“像狗一样”互相打架,并将此拍成录像取乐。这位狠心母亲19日因虐待儿童等罪名被法庭判处一年监禁,缓期两年执行。她的母亲和两个姐妹因同样罪名获刑。她们的恶劣行径引发英国社会强烈批评。

狠心母亲

21岁的扎拉·凯尔住在英国普利茅斯,有一个2岁的儿子和一个3岁的女儿。在今年举行的一次家庭聚会中,凯尔强迫两个孩子用拳头猛击对方,并把这一场面拍成录像取乐。凯尔的母亲和两位姐妹也在现场,她们不仅唆使孩子互斗,还禁止“哇哇大哭”的孩子逃走。孩子父亲后来无意中看到录像后勃然大怒,立刻报告了社会服务机构。这4名女性随即遭到逮捕。

英国普利茅斯刑事法庭19日以虐待儿童等罪名判处凯尔一年监禁,缓期两年执行,并惩罚她为社区服务100小时。凯尔的母亲、49岁的卡罗尔·奥尔弗以及凯尔的两个姐妹以同样罪名被判处相同刑罚。与此同时,凯尔永远失去了孩子的监护权。两个孩子

将由其祖父母抚养。法官弗朗西斯·吉尔伯特在判决时指斥凯尔“残忍无情”,“为了自己的高兴,迫使孩子互相伤害”。

儿童互斗

法庭播放的录像清楚展示了事件始末。录像一开始是凯尔在家中举行家庭聚会的场景。凯尔的母亲和两个姐妹都参加了聚会。两个孩子在家中奔跑玩耍时,大人问他们:“你们想玩玩吗?”接着把小男孩使劲推向小女孩。

当两个孩子被迫用拳头击打对方时,4个大人围在旁一边观看,一边大笑。小男孩随后被打倒在地,哇哇大哭。他费力爬上一把椅子,想躲避挨打。然而大人命令他赶快“爬起来”,并把他称为“懦夫”。

录像显示,大人们几次把两个孩子赶到房子中间,不断发出命令“踢她”,“跳上去”,“打他的脸”,还阻止他们逃离房间。“击打”的命令在大人口中一共出现了20多次。录像最后的场面是两个年幼孩子尖叫和痛哭的情景。

“这些场面令人震惊,不忍卒睹,”法官吉尔伯特说。 何柳(新华社供稿)

秘鲁“人鱼宝宝” 双脚分开后大跳芭蕾舞

两年前,秘鲁“美人鱼宝宝”米拉格罗斯·塞隆刚出生的时候,双脚黏合在一起,看起来就像美人鱼一样。经过多次成功的分割手术,她不仅能够走路,甚至还于日前开始学习芭蕾舞。不过,塞隆彻底康复可能还得15年,医生将继续修复她的性器官和消化系统。

4月20日,正在秘鲁首都利马一家幼儿园上学的“美人鱼宝宝”米拉格罗斯·塞隆穿上小粉裙和练功鞋,完成了人生中的第一堂芭蕾舞课。虽说脚下还有点踉踉跄跄,但是对于曾经双脚黏合的她来说,已经相当不容易了。只见扎着一对小辫子的她在课堂上边学着狮子吼,边和其他同学一起快乐地玩耍。

在芭蕾舞课时,她一会儿坐在地上弯腰,一会儿站起来抬高双手原地转圈,模样十分可爱。

这个即将于下周迎来3



秘鲁“人鱼宝宝”大跳芭蕾舞

岁生日的小姑娘,看起来已经跟其他秘鲁小朋友没什么两样。医生表示,小塞隆健康活泼的模样表明,她的复原状况相当良好。 小朋

美国神奇换肾 两女子捐肾救了对方丈夫

肾衰竭病人的亲人往往面临着“有心无力”的困境——希望捐肾却配型不合。而在美国,一项互助计划则把病人的亲友集合到一起,通过交换的方式让病人得到肾源。日前,两名男子分别成功移植了对方妻子的肾而获得新生。

据《每日电讯报》4月22日报道,58岁的乔纳森几个月前患上了肾衰竭,病情迅速恶化。他的妻子迪万妮希望捐肾给丈夫,但肾配型检查的结果显示两人不匹配。不过,医生发现迪万妮与另一名肾衰竭病人黄勇的配型合适。医生随后又对黄勇的妻子黄海顺进行了检查,发现她刚好也能与乔纳森成功配型。

这个发现令两家人非常兴奋,两名病人的妻子决定捐出各自的肾救对方的丈夫。今年2月,华盛顿医学中心的30名医生同时为他们4个人进行了肾移植手术。4小时后,两名肾衰竭病人都获得了

一个健康的肾。更幸运的是,他们都没有出现排异反应,如今正在逐渐恢复健康。

64岁的黄勇1973年与妻子黄海顺从韩国移居美国,过去3年他一直靠透析维持生命。他激动地说:“这是上帝通过一个人赠与我的礼物。”来自马里兰州的乔纳森说:“我曾经决定,如果没有合适的肾,我就不做透析了,静静接受死亡。而现在我正期待恢复正常的生活,这真是太神奇了。”更有缘的是,他和黄海顺的生日仅相差一天,这更让人惊异于命运的巧合。

目前,美国有9.6万病人需要接受肾移植手术,等待肾源的时间一般都在3年以上。通过这种“换肾”方式,去年有80名病人成功找到配型,不过通常不是双方的直接交换,而是涉及到多方的一系列调配。像这种两对夫妻间的交换更是非常罕见。 综合新华社中国日报消息